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ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Керамічна фарба для внутрішнього використання. Унікальна рецептура створює покриття, стійке до змивання, яке
витримує багаторазове витирання мокрою губкою, завдяки цьому легко видаляються складні забруднення, такі як:
крейда, помада, водяні маркери, соняшникова олія, кетчуп (забруднення необхідно видалити протягом 15 хвилин).
Продукт доступний у 60 готових кольорах за палітрою Greinplast „Nowocześnie i Elegancko”. 
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ВИСОКА СТІЙКІСТЬ ДО МОКРОГО СТИРАННЯ (ВОЛОГЕ МИТТЯ) - 1-Й КЛАС

МАТОВЕ ПОКРИТТЯ

ВИСОКА ПОКРИВНА ЗДАТНІСТЬ

ДЛЯ ВНУТРІШНЬОГО ВИКОРИСТАННЯ

60 ГОТОВИХ КОЛЬОРІВ

ВИСОКА СТІЙКІСТЬ ДО ПЛЯМ І ЗАБРУДНЕНЬ

ЛЕГКО МИЄТЬСЯ

ДЛЯ РУЧНОГО АБО РОЗПИЛЮВАЛЬНОГО НАНЕСЕННЯ

 Greinplast FW-C 
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ДАН І  Т ЕХН ІЧН І

Інструменти

Зберігання

Фасування

1-й клас

клас 3

приблизно 14 м²/1 л*

приблизно 1,33 кг/дм³**

160 - 180 бар

максимум 5%*

Стійка до мокрого стирання - тип I

до 100 мкм (дрібнозерниста)

матова

 Greinplast FW-C 

Витрата (на гладких поверхнях при
одноразовому нанесенні):

Об’ємна густина [PN-C-81914:2002]:

Робочий тиск розпилення при
використанні сопла 0,017–0,019":

Розведення водою:

Стійкість покриття до мокрого
стирання (вологе миття) 
[PN-EN 13300:2002]:

Тип фарби [PN-C-81914:2002]:

Максимальний розмір зерна 
[PN-EN 13300:2002]:

Коефіцієнт контрасту при витраті 14
м²/л [PN-EN 13300:2002]:

Глянцевість [PN-EN 13300:2002]:

Система тонування: продукт доступний у палітрі 60 готових кольорів

Вміст летких органічних сполук (ЛОС)
(граничне значення з 2010 р. / у
продукті):

максимум 30 г/л 
≤ 5,0 г/л для білих і пастельних кольорів / ≤ 7,5 г/л для темних кольорів

Склад
Суміш дисперсій акрилових сополімерів, мінеральних наповнювачів,
консервантів і модифікуючих добавок, пігментів та води.

Одиничне пакування: відра 1 л, 2,5 л;
Збірне пакування: палета в плівці 99 шт. × 2,5 л.

Низькообертовий міксер, кошикове мішало, відро, валик
(рекомендуються валики Dynamic®), пензель, малярський агрегат із
пістолетом і змінними соплами.

36 місяців у оригінальній, закритій тарі при температурі від +5°C до
+30°C. Відкриття упаковки може суттєво скоротити термін. Дата
виробництва, асортимент і номер партії вказані на кришці упаковки.



П ІДГОТОВКА  ОСНОВИ  

Основа має бути міцною, щільною, сухою, очищеною від пилу, бруду, сольових нальотів, органічних залишків (олії,
жири тощо). Нерівномірні або високо вбирні мінеральні основи слід обробити відповідним ґрунтувальним
продуктом GREINPLAST.
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У разі необхідності звернення до лікаря - показати упаковку або етикетку. Берегти від дітей. Після використання
ретельно вимити руки. У разі подразнення шкіри або висипу - звернутися за медичною допомогою. Містить: 1,2 -
ензоізотіазол-3(2H)-он, реакційну масу 5-хлоро-2-метил-2H-ізотіазол-3-ону і 2-метил-2H-ізотіазол-3-ону (3:1). Може
спричинити алергічну реакцію.

До малярських робіт можна приступати після належної підготовки основи та її повного висихання. Залежно від типу
основи та умов нанесення (температура, вологість повітря, вбирність і тип основи тощо), виробник допускає
додавання до фарби до 5% води - кількість має бути однаковою для кожного відра. Перед нанесенням фарбу
ретельно перемішати. Залежно від типу й підготовки основи та бажаного візуального ефекту наносити один або два
шари (валиком або високого тиску розпилювальним агрегатом). У разі інтенсивних кольорів із високою насиченістю
рекомендовано нанести підкладний шар схожим, добре покриваючим кольором. За потреби додайте ще один шар.
Витрата залежить від методу нанесення, типу, вбирності та текстури основи. 

Роботи на стіні, що утворює єдину площину, слід виконувати безперервно методом «мокре по мокрому»,
використовуючи матеріал з однієї партії. Уникайте провітрювання під час нанесення, щоб запобігти швидкому
висиханню й утворенню нерівностей (видимі смуги). Починайте з обробки кутів приміщення пензлем або валиком.
Перерви в роботі плануйте заздалегідь у місцях, де стики будуть малопомітні.

Інформація, наведена в інструкції, має на меті забезпечити оптимальне використання продукту, однак не є
підставою для юридичної відповідальності Виробника, оскільки умови виконання робіт залишаються поза його
контролем. Роботи слід виконувати відповідно до будівельних норм. Будь-яке втручання у склад продукту є
неприпустимим і може суттєво знизити якість матеріалу. Відповідальність за використання матеріалів сторонніх
виробників чи не передбачених документацією - несе виконавець. У разі застосування продукту, як не передбачає
інструкція, необхідно попередньо узгодити з Технічним відділом консультації.

Температура навколишнього середовища під час нанесення й висихання фарби має становити від +5°C до +30°C.
Оптимальна температура під час нанесення: +20°C. Якщо основу погано підготувати, то це може призвести до
зниження міцності фарби та її відшарування. Фарба набуває повних експлуатаційних властивостей через 24 дні після
нанесення. Неправильне нанесення може призвести до стійких відмінностей у кольорі на поверхні. Після
завершення робіт, обов’язково не забудьте провітрити приміщення, провітрювати потрібно до тих пір, допоки не
зникне характерний запах. Захистіть поверхні, які можете ненароком забруднити, а в разі забруднення видаліть його
до висихання. Для видалення складних забруднень використовуйте велику кількість води та загальнодоступні м’які
мийні засоби, які не спричинять зміну кольору покриття. Обов’язково після використання ретельно вимийте руки.
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НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  С ЕР ТИФ ІКАТИ

Гігієнічний атестат NIZP-PZH № 202/322/204/2020, чинний до 20.05.2025.
Свідоцтво з гігієни радіації NIZP-PZH № HR/B/14/2015.
Greinplast FWC оцінено відповідно до норм: PN-C-81914:2002; PN-EN 13300:2002.

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду

FWC: Тестер FWC


